

Na temelju članka 69. Zakona o visokom obrazovanju znanstvenoj i djelatnosti (NN 119/2022) i članaka 15. i 72. Statuta Visokog učilišta Algebra, na prijedlog Stručnog vijeća od 15.2.2023. godine te odlukom Upravnog vijeća od 28.2.2023. godine Visoko učilište Algebra raspisuje

# NATJEČAJ

**za upis izvanrednih studenata na stručni diplomski studij  
MBA e-vođenje**

u akademskoj godini 2023./2024.

## O STUDIJU

Naziv: **stručni diplomski studij MBA e-vođenje**

Stručni naziv koji se stječe: **magistar/magistra poslovne administracije**, uz kraticu: **mag.oec.**

Trajanje: 2 godine, 4 semestara.

Studij donosi **120 ECTS** bodova.

## POČETAK NASTAVE

- **24.11.2023.** započinje pripremni modul (Uvod u e-Vođenje / *Introduction to e-Leadership*)
- **12.01.2024.** započinje redovita nastava u prvom semestru.

## UPISNA KVOTA

Visoko učilište Algebra u ak. godini 2023./2024. upisuje najviše **35** studenata na studijski program koji se izvodi na engleskom jeziku.

## UVJETI UPISA

Pravo upisa imaju svi kandidati koji ispunjavaju sljedeće uvjete:

1. Imaju prethodno završeno odgovarajuće obrazovanje i to:
  - a) Stručni ili sveučilišni prijediplomski studij u području društvenih, prirodnih ili tehničkih znanosti i stekli 180 ili više ECTS bodova ili
  - b) Obrazovanje u trajanju kraćem od tri godine čijim završetkom se stjecala viša stručna sprema (VŠS) i stručni naziv izjednačen s odgovarajućim stručnim nazivom prvostupnik (baccalaureus) odnosno prvostupnica (baccalaurea) uz naznaku struke.
2. Imaju tri ili više godina relevantnog radnog iskustva,
3. Imaju odgovarajuću razinu poznavanja engleskog jezika,
4. Napišu i podnesu uvjerljivo motivacijsko pismo.

## Prijelaz studenata:

Prijelaz studenata s drugih stručnih ili sveučilišnih studija provodi se u skladu sa Zakonom o visokom obrazovanju i znanosti, Zakonom o priznavanju i vrednovanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija, Statutom Visokog učilišta Algebra i uz priznavanje ECTS bodova koje su ostvarili na studijskom programu visokog učilišta u Hrvatskoj ili u inozemstvu, sukladno Pravilniku o akademskom priznavanju Visokog učilišta Algebra. Cijena studija može se umanjiti razmjerno broju priznatih ECTS bodova za već položene kolegije.

**Kod pristupnika koji nisu prethodno završili studij u polju ekonomije može biti utvrđena obveza polaganja pripremnog programa. Obveza i sadržaj pripremnog programa određuje se uvidom u dokumente pristupnika. Unutar pripremnog programa definirana su područja znanja i vještina odnosno obavezni ishodi učenja koje je nužno steći. Pristupnici koji će imati obvezu pohađanja i polaganja ispita pripremnog programa, u pravilu to moraju realizirati prije upisa na studij. Cijena pripremnog programa nije uračunata u cijenu godišnje školarine već se dodatno naplaćuje, a prema Odluci o cijenama školarina i usluga.**

## PRIJAVE ZA UPIS

Podnose se popunjavanjem obrasca za prijavu na web stranici Visokog učilišta Algebra, odnosno: <https://student.racunarstvo.hr/pretinac/prijava/index.php>

## UPISNI POSTUPAK

Upisni postupak započinje [on-line prijavom](#) na web stranici [Visokog učilišta Algebra](#) odnosno [eLeadership MBA](#) programa. Tijekom upisnog postupka Visoko učilište Algebra provest će intervju sa svakim pristupnikom te izvršiti analizu ispunjavanja propisanih upisnih uvjeta i kriterija. Ovisno o prethodno stečenim kvalifikacijama i radnom iskustvu, pristupniku može biti predložen obavezni sadržaj pripremnog programa, a kako je definirano u Uvjetima upisa. Sadržaj pripremnog programa određuje se na kvalifikacijskom postupku uvidom u dokumente pristupnika.

Upisni postupak obuhvaća razgovor s pristupnikom pri čemu se provodi:

- procjena informiranosti i motiviranosti za studij te posebna dostignuća (natjecanja, projekti i slično)
- procjena vladanja engleskim jezikom u govoru

## DOKUMENTACIJA POTREBNA ZA UPIS

Za potrebe provedbe službenog postupka upisa nužno je dostaviti dokumente kako je navedeno na web stranici Visokog učilišta Algebra: <https://www.algebra.hr/visoko-uciliste/upisi/dokumenti-za-upis/>

## UPISNI ROK

Upisni postupak će se odvijati u rokovima kako slijedi:

Jesenski upisni rok	
<b>Od 20.04.2023. do 01.11.2023.</b>	Rok za predaju prijave (elektronička prijava na web stranici Visokog učilišta)
<b>Od 01.10.2023. do 15.11.2023.</b>	Upisi

## PRIZNAVANJE I VREDNOVANJE PRETHODNOG UČENJA

Visoko učilište Algebra može priznati prethodno stečena znanja i vještine koje potvrđuju određeni certifikati i na temelju takvog priznavanja osloboditi studente pohađanja dijela nastave i polaganja određenih ishoda učenja odnosno drugih obveza unutar pojedinih kolegija, sukladno Odluci o priznavanju certificiranog neformalnog učenja. Visoko učilište Algebra će priznati i/ili vrednovati prethodno neformalno ili informalno učenje u svrhu upisa na studij, sukladno Pravilniku o priznavanju i vrednovanju neformalnog i informalnog učenja. Cijena studija može se umanjiti razmjerno broju priznatih, odnosno vrednovanih ECTS bodova.

Postupak priznavanja i vrednovanja neformalnog i informalnog učenja pristupnici i studenti plaćaju sukladno aktualnoj Odluci o cijenama školarina i usluga, neovisno o ishodu vrednovanja.

## NASTAVA

Nastava se odvija vikendima, dva uzastopna vikenda mjesečno za jedan nastavni modul, tipično 40 školskih sati nastave, 20 školskih sati seminara i 120 školskih sati pripremnog individualnog rada po modulu. Raspored održavanja nastave za svih 18 modula utvrđuje Visoko učilište Algebra godišnjim kalendarom koji se objavljuje prije početka nastave.

Standardni termini održavanja nastave:

- Petkom od 17:00 do 22:00 sati,
- Subotom od 09:00 do 18:00 sati (s pauzom za ručak od 13:00-14:00), te
- Nedjeljom od 09:00-14:00 sati.

## CIJENA STUDIJA

**Iznos školarine i modeli plaćanja definirani su aktualnom Odlukom o cijenama školarina i usluga objavljenoj na:** <https://www.algebra.hr/visoko-uciliste/upisi/cijena-studija/>

Godišnja školarina uključuje **60 ECTS** bodova.

## DODATNE INFORMACIJE

Sve informacije zainteresirani kandidati mogu dobiti od Arsena Šolića, rukovoditelja MBA poslovnog područja, putem adrese elektroničke pošte [arsen.solic@algebra.hr](mailto:arsen.solic@algebra.hr) i/ili putem telefona +385 (98) 9512 952.

KLASA: 602-03/23-01/10

URBROJ: 251-784-02-23-08

U Zagrebu, 28.2.2023. godine

  
**ALGEBRA**  
Visoko učilište Algebra  
Predsjednik Upravnog Vijeća  
Gradišćarska 24, HR-10000 Zagreb  
14575159920  
Visokog učilišta Algebra  
Hrvoje Josip Balen, dipl. ing.